

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.-Teléfono 25

Diario independiente fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XXXVI.—Número 10.217

Segovia.—Viernes 30 de Octubre de 1936

Precio del ejemplar: 15 céntimos

Los rojos son violentamente rechazados en el frente de Madrid

Pretendían recuperar Torrejón de la Calzada y Seseña y restablecer las comunicaciones ferroviarias con Aranjuez. Numerosos prisioneros entre los que figuran unos 300 rusos. Los marxistas, mandados por un general ruso. Un caza nacional derriba un gran trimotor rojo de bombardeo

En el frente de Soria se consiguió ayer un grande avance, y en el frente aragonés han sufrido los marxistas importantes pérdidas. La aviación nacional bombardeó ayer intensamente Getafe y las líneas fortificadas de Madrid

El Gobierno inglés defenderá enérgicamente la política de no intervención en España

Eden alude a la contestación del Gobierno rojo sobre el canje de prisioneros

Londres, 29.—Hoy han inaugurado sus tareas las dos Cámaras inglesas. En la de los Comunes se han tratado cuestiones importantes. El ministro de Negocios Extranjeros Mr. Eden pronunció un interesante discurso relacionado con la situación en España, y dijo que el Gobierno británico defenderá enérgicamente el principio de no intervención, política iniciada por Francia, con lo que se evitará que la guerra se extienda a Europa. Añadió que, de todas las quejas formuladas por Rusia en el seno del Comité, no ha podido comprobarse ni una sola, y por esta causa el Gobierno inglés no podía apoyarlas.

El Gobierno de Inglaterra no hará nada que comprometa la labor del Comité de no intervención. El hecho de que Inglaterra siga en esta cuestión la política iniciada por Francia, no quiere decir que esta posición implique una alianza con ese país. Se refirió también Mr. Eden a los intentos del Gobierno inglés para el canje de rehenes, y manifestó que la respuesta del de Madrid era desconsoladora, pero confía en que todavía puede hacerse algo en ese sentido. El representante de los laboristas manifestó que no estima de utilidad ninguna la Comisión y que los Gobiernos deben dejar en libertad al Gobierno legal (?) para que efectúe las compras de material bélico que estime pertinentes. Los liberales se pusieron abiertamente al lado del Gobierno inglés.

LA SITUACION EN MADRID

Todo el mundo pide esfuerzos gigantescos para conseguir la victoria

Y todo el mundo se dedica a levantar el ánimo de los milicianos

La Coruña, 29 (8,30 n.).—«La Libertad», de Madrid, reconoce que la C. N. T. tiene derecho a ocupar varias carteras del Ministerio rojo, lo que permite adelantar que en breve aquella organización pasará a formar parte de ese Gobierno. «El Liberal» publica a toda plana el orden de Largo Caballero en la que pide no ceder ni un palmo de terreno y lanzarse al ataque con violencia para conseguir la victoria.

«El Solo», en un artículo titulado «El Poder Supremo», comenta el Decreto del ministerio de la Guerra que dispone la movilización de todos los hombres comprendidos entre los veinte y los cuarenta y cinco años y termina pidiendo a todos un esfuerzo gigantesco para impedir que Madrid sea conquistado por el Ejército. «El Socialista» invita a los dibujantes y a los artistas a presentar modelos de carteles y anuncios exaltando el movimiento revolucionario para animar a los milicianos. Los demás periódicos comentan también la orden de Largo Caballero, elogiándola y pretendiendo levantar el espíritu de los milicianos con una literatura barata.

¿Portugal ha reconocido al Gobierno de Franco?

Roma, 29.—La emisora de Jerez de la Frontera anunció que el Gobierno de Portugal había reconocido formalmente al del general Franco, y que así lo había hecho constar ya a Burgos.

Interesantes pormenores de los combates librados ayer en el sector Sur de Madrid

Las fuerzas marxistas están mandadas por un general ruso

Lisboa, 30 (2 m.).—La Agencia Havas comunica los interesantes pormenores del combate librado en el frente Sur de Madrid en el día de ayer:

EL ATAQUE. PROPOSITOS DEL ENEMIGO

Los rojos atacaron violentamente en el día de hoy el ala derecha de las fuerzas del general Varela. Este ataque fue rechazado enérgicamente.

A las siete horas, una columna motorizada realizó una incursión en la carretera de Toledo a Madrid con propósito, al parecer, de apoderarse de Esquivias y de Seseña, liberando además la citada carretera y la línea del ferrocarril Madrid-Aranjuez que los nacionales corrieron hace tres días para impedir que Aranjuez recibiera socorros de la capital.

También es posible la hipótesis de que los rojos intentasen atraer a Varela a este sector para lanzarse luego por sorpresa sobre Torrejón de la Calzada y recuperarlo. Desde luego, ambos propósitos fracasaron.

EL ATAQUE A TORREJON

A las once horas la columna del coronel Monasterio había rechazado al enemigo más allá de las antiguas posiciones. El ataque a Torrejón fue precedido de fuego de artillería, al cual contestaron adecuadamente los nacionales, haciéndonos asistir de este modo al más violento duelo artillero que ha tenido lugar en este frente.

La infantería marxista se lanzó tres veces al asalto, y en el último hubo de retirarse al establecer contacto con la columna de Barrón. De este tercer intento de asalto salieron los rojos huyendo a la desbandada perseguidos por legionarios y regulares que, contra su voluntad, no pudieron continuar la persecución a causa de órdenes del mando. Se repitió lo acontecido el día de la toma de Navalcarnero; esto es, que costó trabajo sujetar a esas fuerzas de choque para que no continuasen su marcha hacia Madrid como querían.

Lisboa, 29 (12 n.).—En el sector Sur de Madrid los marxistas han atacado hoy. La contestación fué inmediata. Las tropas de Varela rechazaron el ataque, siendo la consecuencia un avance de diez kilómetros en la carretera Madrid-Illescas en dirección a Parla. Los muertos marxistas alcanzan una cifra considerable, así como el de prisioneros, entre los que figuran cerca de trescientos rusos. Entre el material cogido hay varios carros de asalto cuyas dotaciones eran rusas.

Los prisioneros han declarado que son mandados por un general ruso, el cual ha ordenado la retirada casi completa de los efectivos que tenían en Guadarrama y Somosierra para atacar por el Sur. Tan grave es la situación en este sector, que el mando rojo no ha dudado en retirar gente de aquellos dos frentes.

Lisboa, 29.—Como Largo Caballero, percatado de la gran derrota marxista, creyera hoy que todavía era posible una reacción, después de estimular a los comunistas con una proclama engañosa, dijo que se había logrado una gran victoria en el frente Sur de Madrid, rechazando a los nacionales, que habían tenido que retirarse a diez kilómetros de sus posiciones primitivas.

Radio Club Portugués, que es quien proporciona la noticia, dijo esta noche que, en efecto, los marxistas habían intentado un contraataque, pero tan desordenado e inconsciente, que las tropas del general Varela, que les esperaban, les rechazaron con violencia tal, que llegaron hasta las inmediaciones de Parla.

Uno de los oficiales de Puigdemola, hecho prisionero, ha declarado que el traidor Asensio Torrado se considera ofendido por la postergación sufrida y que prepara una pequeña conspiración militar en Madrid para volver a posesionarse del mando, encomendado hoy, como se ha dicho, a un general ruso.

Avila, 29 (10 n.).—Situación general a las 21 horas del día 29 de Octubre de 1936: Nuestra actividad se ha manifestado hoy en el frente de la División de Soria (sector de Sigüenza), en el que se ha conseguido importante avance en dirección de Guadalajara, desalojándose al enemigo de las posiciones que ocupaba. El enemigo ha actuado con bastante intensidad en el sector Sur de la séptima División y en el de Teruel, del frente aragonés; en ambos ha sido rechazado con pérdidas. En las restantes Divisiones, sin novedad, no registrándose novedad alguna por ambas partes. La situación, en conjunto, persiste en su aspecto favorable. En la zona de retaguardia la tranquilidad es completa. Avila, 29 de Octubre de 1936.—El coronel jefe de Estado Mayor, Fernando Moreno Calderón.—Rubricado.

Lea usted EL ADELANTADO

MAS DE 250 MUERTOS El número de marxistas muertos en el campo, que han podido contarse, excede de 250, pero, desde luego, son muchos más, según informes llegados del frente de combate. LA AVIACION NACIONAL DA REPLICAS ADECUADAS A LA DE LOS ROJOS La aviación de Madrid ha mostrado bastante actividad. Bombardeó Yuncos, Illescas y Azaña. A las catorce aparecieron cuatro grandes trimotores rojos en busca de las baterías nacionales. Inmediatamente aparecieron dos cazas del Ejército que acometieron a la escuadrilla enemiga, viéndose al poco tiempo cómo uno de los trimotores caía envuelto en llamas en el campo enemigo. Los aviones nacionalistas dieron contestación adecuada a los aviones rojos. Escuadrillas de tres o de cuatro aparatos nacionales bombardearon con gran violencia Getafe y las líneas fortificadas en las proximidades de Madrid. (Hace pocos días batieron el Cerro de la Plata, donde se encuentran los depósitos de máquinas de la estación de las Delicias).

¿ES EL ULTIMO ATAQUE EN ESTE SECTOR?

Se estima que la ofensiva roja en este sector es la última reacción que ha de intentarse en él después del fracaso sufrido.

LOS MEJORES EFECTIVOS DE MADRID

Talavera de la Reina, 30 (2 m.).—Informa la Agencia Havas que las tropas rojas que atacaron el frente de Illescas eran las mejores de que dispone Madrid.

La mayoría de los prisioneros proceden de los frentes de Somosierra y del Guadarrama, de donde salieron el martes. Insisten en que desde hace cuatro días el mando de los frentes en torno a Madrid está encomendado a un general ruso del que no conocen el nombre. No habla en español y sus órdenes son transmitidas por intermedio de una joven secretaria, rusa también, que domina nuestro idioma.

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Los milicianos que atacaron en los Torrejones iban protegidos de cuarenta carros de combate rusos

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel general hasta las veinte horas del día 29 de Octubre de 1936:

EJERCITO DEL NORTE

Quinta División.—En el frente de Teruel el enemigo intentó atacar Reyueta, siendo perseguido por nuestras columnas y la aviación, derrotándole después de causarle numerosas bajas. Sexta División.—Sin novedades dignas de mención. Séptima División.—En el frente de El Escorial prosiguió el avance con resistencia por parte del enemigo, al que se ocasionaron numerosas bajas y se le ocuparon importantes posiciones.

En el frente de los Torrejones y Seseña, el enemigo, formado por grandes contingentes de milicianos, que marchaban protegidos por cuarenta carros de combate rusos, servidos por personal de la misma nacionalidad, intentaron llevar a cabo un ataque a nuestras líneas, siendo materialmente diezmados y dejando abandonados en el campo varios centenares de muertos. Fueron capturados por nuestras tropas tres carros de combate. La aviación actuó brillantísimamente, llevando a cabo intensas acciones en los frentes y retaguardia enemigos, que tuvieron felicísimos resultados. En el día de hoy y como excepción, no hay noticias, hasta la fecha, de haber derribado ningún avión enemigo.

Octava División.—Sin novedades dignas de mención. División de Soria.—En el frente de Guadalajara se llevó a cabo un avance, y se siguió la persecución contra el enemigo iniciada en el día de ayer.

EJERCITO DEL SUR

Sin novedades dignas de mención. Salamanca, 29 de Octubre de 1936.—De orden de Su Excelencia: El coronel segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

En el frente Sur, desde que comenzó la guerra, los marxistas han tenido 17.000 muertos

Las nacionales son dos mil. En las regiones controladas han desaparecido cien mil españoles, cuya mayoría habrá muerto. Londres.—El enviado especial del «Daily Mail» en Burgos telegrafía que, según las estadísticas formadas por el Cuartel general nacionalista, las pérdidas sufridas en el frente Sur desde el comienzo de la guerra civil española se distribuyen así: marxistas, 17.000; nacionales, 2.000.

Además de esto, pueden darse por desaparecidos, en las regiones controladas por los rojos, unos cien mil españoles, la mayoría de los cuales habrá muerto.

Los milicianos catalanes se niegan a salir de Cataluña. La Coruña, 29 (8,30 n.).—El generalísimo rojo de Cataluña había pensado trasladar algunas fuerzas de esa región al frente de Madrid para defender la capital, pero se ha visto obligado a desistir porque la mayoría de los milicianos se niegan a luchar fuera de Cataluña.

Es evidente que Companys y compañía están perdiendo cada día un poco más el control de sus gentes.

El ex ministro señor Lucía está esondido

Los rojos han matado a su mujer, a sus dos hijas, a un hijo y a su cuñado. Pamplona.—Ha llegado a esta capital, fugitivo de Valencia, donde le sorprendió el movimiento, el presidente de la J. A. P. de Alicante. Ha confirmado que el telegrama que dió a conocer el Gobierno rojo de Madrid, a raíz del levantamiento, con la adhesión del ex ministro señor Lucía, jefe de la Derecha regional valenciana, es apócrifo.

Se sabe positivamente que el señor Lucía está escondido y que los rojos han matado a su mujer, a dos hijas, un hijo y a su cuñado.

La charla de anoche del general Queipo de Llano

DESFILAN 14.000 FALANGISTAS Sevilla, 29 (11 n.).—Comenzó su charla el general Queipo de Llano dando cuenta de que con motivo de cumplirse el tercer aniversario de la fundación de Falange Española, se ofició una misa en sufragio de los muertos de esa colectividad. No sólo por los muertos en la guerra, donde ha dado sus vidas con la mayor generosidad, demostrando el espíritu bélico que anima a la Falange, sino también por todos aquellos que cayeron asesinados en aras del ideal, a manos de los armados por un Gobierno sanguinario y cobarde. Falange Española salió airosa en la lucha a pesar de todas las persecuciones y de todas las infamias contra ella cometidas e inspiradas por el malvado Casares Quiroga.

El espectáculo que esta tarde ofrecía la plaza de España era verdaderamente grandioso. Catorce mil falangistas se encontraban allí en perfecta formación. Yo tuve la satisfacción de pasarles revista y de presenciar su desfile, pudiendo apreciar un alto espíritu y una marcialidad perfecta. Este desfile fue presenciado por todo Sevilla, que acudió a estacionarse en las calles por donde debían pasar los falangistas. Desfilaban también 10.000 obreros, dando una nota hermosa en estos días de expansión patriótica. Obreros que se incorporan a la España nueva que trae preocupaciones por liberar a esas masas de la garra roja y proporcionar una vida digna. Demuestra la presencia espontánea de esos trabajadores que el pueblo honrado está a nues-

Teatro CERVANTES

DOMINGO, 1.º DE NOVIEMBRE 3 secciones 3

La preciosa niña Shirley Temple nos deleitará con su trabajo en la preciosa producción

Ojos cariñosos

(en español)

4,30 y 10,30 BUTACA, 1,35 7,30 tarde BUTACA, 1,60

tro lado y que los humildes se han dado cuenta de la significación de este movimiento glorioso.

LA EUFORIA DEL GOBIERNO ROJO

En Madrid se encuentran, según el Gobierno rojo, en perfecta euforia, no obstante lo cual ha decretado la movilización de los hombres comprendidos entre los veinte y los cuarenta y cinco años.

Largo Caballero llama a las mujeres con insistencia para que se encarguen de los trabajos que estaban encomendados a los hombres. Y, en efecto; hay muchas mujeres que prestan servicio de conductores de tranvías. Esto tiene por objeto que queden más hombres libres para servir de carne de cañón, para que pezan en el campo de la lucha, mientras los dirigentes preparan su huida enviando por delante a sus familiares con los millones que han podido agenciarse durante su mando. El microfono de la C. N. T. lanza constantes llamamientos a los varones para que acudan a defender Madrid. El Gobierno rojo, por su parte, hace también frecuentes llamamientos en un tono que pone la carne de gallina. Dice que la formidable máquina guerrera que posee el Gobierno ha de estar a la defensiva para empezar la ofensiva, lo que ha hecho ya con ataques violentos. La aviación leal —agrega el mando rojo— ha bombardeado y destruido los aerodromos de Granada, Talavera, Cáceres y Sevilla. En este último han sido destruidos cinco aviones y un taller de reparación.

En verdad, la máquina guerrera y la acción de los aviones rojos ponen la carne de gallina.

PRIMER RESULTADO DE SU OFENSIVA

«Preparados para una gran ofensiva»—ha dicho el Gobierno rojo—. Y atacaron ayer en el sector Sur de

EMISORA RADIO SEGOVIA Servicio de extracorta

Relación de radiogramas recibidos el día 29 de Octubre:

Para Segovia, de Madrid: Juan Grau. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Dolores.—Herminio Sánchez, José Zorrilla, 33. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Antonio. Dalmacio Sanz, Buitrago, 11. Estamos bien. Monene falleció. Firma Julián.—Pedro de Frutos, José Zorrilla, Estamos bien. Monene falleció. Firma Julián.—Maraña Martínez, Estamos bien, deseamos noticias. Firma Luis.—Vicente Casado, Telégrafos. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Josefa.—Aurelio Santa Teresa, albañil del Hospicio. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Bernardina.—Tomas Plaza. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Natalia.—Angel Cabrero, Juan Bravo 66. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Eusebia.—Tomas Miguel, Santo Domingo, 12. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Gabriel.—Soledad López, Teniente Ochoa, 4. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Santiago.—Avelino González, San Antón, 4. Deseamos saber cómo están en Zamarramala y Bernuy. Firma Felipe.—Mariano González, oficial de Correos. Estamos bien, deseamos noticias. Firma José.—Nicomedes Pérez, plaza Santiuste, 8. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Jesús.—Felicísimo Blánquez, plaza Mayor. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Antero.—Anastasio Rubio, Muerte y Vida, 17. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Pascual.—Rafael Molina. Estamos bien, recibidas noticias. Firma José Luis. Alejandro Calleja, Ruiz de Alda, 4. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Francisca.—Sinforsoso San Frutos, San Millán, 10. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Antolín.—María Luisa Castillo, Estamos bien,

Madrid. El resultado fué un desastre para ellos, dejando en nuestro poder numerosas bajas y tres tanques con dotación rusa. Como se ve, la ofensiva no digamos muy buen comienzo, que no hemos.

En cuanto a los bombardeos de los aviones rojos contra varios aerodromos, debo decir que, efectivamente (y ayer se me olvidó consignarlo), que dos aparatos arrojaron, dirigidas al aerodromo de Sevilla, bombas rusas (tengo la prueba en mi despacho), pero como volaron a cuatro mil metros de altura, ni que decir tiene que fueron a caer donde Dios quiso, menos en el objetivo. Cuando los cazas nuestros quisieron elevarse, ya iban los contrarios que perdían la cola. Arrojaron ocho o diez bombas, sin resultado. Lo de que nos han destruido cinco aviones de bombardeo y un taller, son cuentos chinos. Lo mismo hay que decir en cuanto a los aerodromos a que también aluden los marxistas. Para bombardear con eficacia, hay que volar más bajo, pero esto supone encontrarse con la huépeda, y ellos no tienen ganas de enfrentarse con nuestra aviación. En cambio, un caza nuestro derribó en el día de hoy un gran trimotor marxista cerca de Talavera.

Habló el general de la situación en el sector de El Escorial y dijo que las condiciones son favorables para avanzar hacia aquel Real Sitio, pero esto no se hará hasta que lo ordene el mando.

A partir de este instante no volvimos a entender, por interferencias, la palabra del general.

A los matarifes

Se compra carne de cerdo para la elaboración de embutidos en Cantimpalos CASA CANDIDO MENDOZA

drid: Antonio Martínez. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Gonzalo.

Para Escalona del Prado, de Madrid: Julia Montarelo. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Julio.

Para San Ildefonso, de Madrid: Emilia Bengoa, calle de Guardia, 6. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Pablo.

Para Bernuy de Porreros, de Madrid: Elías Vallejo. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Justo.

Para Hontanares de Eresma, de Madrid: Rosa Valverde. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Matías López.

Para Hontalbilla, de Madrid: Cosme de Diego. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Pepe.

Para Santiuste de San Juan Bautista, de Madrid: Julio García. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Rosa.—Antonio Hernández, el vaquero. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Plácido.

Para San Rafael, de Madrid: Matías López. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Amalia.—Fermín Mateos. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Angel.—Fermín Mateos. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Leonides.

Para Santa María de Nieva, de Madrid: Prudencia Arias, calle Mi-

Dice un político francés que si después de Madrid se ocupa Barcelona no podrá resistir ni el Frente Popular francés

París, 2. (Del corresponsal del «Diario de la Mañana»).—Procedentes de Valencia y Barcelona han llegado en los últimos días a Burdeos y Marsella muchos marxistas españoles; algunos de ellos se encuentran actualmente en París, donde se reúnen con otros elementos de la Colonia española, asistiendo también a dichas reuniones el nuevo embajador rojo, Luis Araquistain.

De fuente segura afirma el corresponsal poder informar que todos estos españoles están convencidos de que Madrid caerá en breve en poder de los nacionales. La capital de España no tiene posiciones de resistencia y la moral de los milicianos está completamente perdida, pues los que regresan del frente, especialmente los que llegan del frente Sur, donde han sufrido las más graves derrotas, se muestran altamente indignados por las malas condiciones en que son enviados a la lucha, de la que son pocos los que escapan por el certero ataque de las fuerzas del Ejército. La población civil está llena de pánico, corriéndose la voz de que el Ejército va a cortar el abastecimiento del agua a la ciudad.

Entre los elementos afiliados al comunismo y los anarquistas se promueven diariamente graves incidentes y divergencias. El esfuerzo del embajador, ruso Rosemberg, por suavizar estas disensiones resulta estéril.

La preocupación general es la de huir; los que pueden escapar huyen en dirección a Valencia para mejor llegar a Francia, o se dirigen a Barcelona para ponerse a las órdenes de los camaradas delegados e intentar resistir a los nacionales.

El Estado independiente de Cataluña se ha erigido en régimen de República socialista. Se sabe que los marxistas españoles han enviado a Francia y a Inglaterra emisarios encargados de obtener de los Gobiernos respectivos el reconocimiento del nuevo Estado que creen posible constituir en Cataluña.

La situación de Madrid es de tal manera agitada, que se teme una su-

Dice Fal Conde que la entrada en Madrid determinará una mayor rapidez a la marcha de las operaciones

La resistencia en Navarra y Guadarrama desaparecerá inmediatamente y la parte de Levante será objeto de una campaña energética y rapidísima que sólo durará días. En Levante habrá más de treinta mil requetés

Granada.—El jefe delegado nacional de la Comunidad Tradicionalista, señor Fal Conde, ha hecho las siguientes manifestaciones a un redactor del periódico «El Ideal», de esta capital:

—La marcha de nuestras fuerzas es verdaderamente triunfal. Estamos ya próximos al momento cumbre, por ahora del movimiento nacional. La entrada de nuestras fuerzas en Madrid, que será muy pronto, determinará una mayor rapidez a la marcha de las operaciones. La resistencia que aún se encuentra en Somosierra, Navarra y Guadarrama, desaparecerá inmediatamente, y la parte de Levante será objeto de una campaña tan energética y rapidísima, que sólo durará días.

Además, la entrada de las tropas nacionales en Madrid, permitirá una estabilidad en la cosa política y en los organismos técnicos. Al mismo tiempo habrá tranquilidad completa, autoridad y fuerza en la parte de la nación dominada por el Ejército salvador.

guel Ibáñez. Estamos bien, recibidas noticias. Firma David.

Para Cuéllar, de Madrid: Francisco Velasco. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Miguel.

Para A Ventepelayo, de Madrid: Marcelina Velasco. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Miguel.

Para Remondo, de Madrid: Rufino de Pablo. Estamos bien, deseamos noticias. Firma De Pablo.

Para Hoyuelos, de Madrid: Miguel Llorente. Estamos bien, recibidas noticias. Firma Felicia.

Para Aguilafuente, de Madrid: Aurea Sanz. Estamos bien, deseamos noticias. Contestar a Suárez, 6, Vallecas. Firma Germán.

Para San Cristóbal, de Madrid: Braulio Rueda. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Pepe.

Para Marugán, de Madrid: Victoriana Moreno. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Benito.—Aquilina Monterrubio. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Benito.—Francisco Díaz. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Julián.

Para Laguna Rodrigo, de Madrid: Mariano Heredero. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Fernández.

Para El Espinar, de Madrid: Rosa Vara, Luna, 5. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Guillermo.—Mariano Figueredo. Estamos bien, deseamos noticias. Firma Benito.

blevación contra el Gobierno por parte de los elementos de la C. N. T. y de la F. A. I. El Gobierno toma medidas, intentando oponer a dichos elementos los raros jefes militares que aún les son adictos. Por otro lado, hay quien dice que esta actitud del Gobierno se debe tan sólo al hecho de estar preparando su huida ante la aproximación de las fuerzas nacionales.

El corresponsal del «Diario de la Mañana» concluye su interesante información así:

«Hoy, a la hora del almuerzo, en el monte restaurante Marianne, en pleno Montmartre, el restaurante típico de la Francia revolucionaria, preguntamos a un francés del Frente Popular, íntimamente relacionado con los marxistas españoles:

—¿Después de la conquista de Madrid por las fuerzas del general Franco, qué harán ustedes?

—Queda Cataluña—me contestó—cuya independencia parece estar asegurada por ciertos acuerdos internacionales.

Y agregó: —Si Rusia pierde esta oportunidad, el comunismo quedará irremediablemente perdido en Europa. Cataluña, por su posición geográfica al lado de Francia y su excelente puerto mediterráneo, reconocida su independencia, sería un Estado de capital importancia en el ajedrez político de Europa, el último reducto de Moscú para defender el comunismo en Occidente.

—¿Y si después de Madrid los nacionales españoles consiguen ocupar Barcelona?

—Entonces todo estará irremediablemente perdido. Ni el Frente Popular francés podría resistir.»

Cooperativa de compras de Cantimpalos Se compra carne de cerdo a precios corrientes

TEATRO JUAN BRAVO

DOMINGO, 1.º DE NOVIEMBRE

GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS DIRIGIDA POR EL ACTOR PEDRO BARRETO

Se pondrá en escena el glorioso drama del inmortal Zorrilla

DON JUAN TENORIO

Cuatro tarde Butaca, 2,10 Siete tarde Butaca, 2,60

Confío plenamente en que dejarán de ser los Sindicatos y las agrupaciones similares de cualquier clase y tipo, lo que hasta venían siendo y que con ellos desaparecerá esa lucha de clases tan nefasta. Y vendrá el sistema de gremios, que es el que puede dar mayores garantías al trabajo, dentro de la más amplia concepción cristiana, con lo que quedará salvaguardados los derechos del trabajo y del capital.

Lo que dice la Prensa del Frente Popular de Madrid

Burgos, 29 (II n.).—El diario «El Socialista», de Madrid, inserta editoriales, glosando los evangelios y cultos católicos, al objeto de desmentir que los socialistas sean enemigos de los sentimientos religiosos. Y, mientras tanto, siguen los incendios de iglesias—como en Madrid, en donde sólo ha quedado en pie la del Carmen—, los robos de objetos sagrados, los sacrilegios más indignantes y los asesinatos de frailes, monjas y sacerdotes, llevados a cabo por las hordas marxistas que leen y se inspiran en ese papelucho soviético que ahora finge, malvadamente, mostrar respeto con las creencias religiosas de nuestro pueblo. Mayor escarnio no cabe en mente humana.

En «La Libertad», Edmundo González Blanco dice que los crímenes que cometen sus lectores se deben, en su mayor parte, a provocaciones de los fascistas. El disco, címicamente exculpatorio de todas las atrocidades que realizan las bandas rojas, no ha variado desde que el Frente Popular subió al Poder. Pocos argumentos debe poseer González Blanco para tratar de justificar lo injustificable, cuando apela a ese tema falaz que creamos puesto ya en desuso por lo disparatado.

A los matarifes Se compra carne de cerdo para la elaboración de embutidos en Cantimpalos CASA JOSE MENDOZA

Rivas Cherif, en París Perpignan, 29.—Hoy llegó a esta capital Cipriano Rivas Cherif, hermano político de Manuel Azaña. Continuó su viaje a París.

NOTAS PARA LA HISTORIA

Por ARMANDO GUERRA

Recordaréis que la línea nuestra pasaba, al Sur de Madrid, por Illescas, Azaña, Pantoja, La Alameda y Añover. Desde este último pueblo hemos cañoneado Castillejo y Algodor, para cortar las comunicaciones ferroviarias con Levante y Andalucía en el primer punto; con Extremadura, en el segundo.

Creían algunos (entre ellos nuestros enemigos), que dada la posición del extremo derecho de nuestra línea, caeríamos sobre Aranjuez y, si no recuerdo mal, hicieron los comunistas trabajos de fortificación en los alrededores de ese pueblo. Como ya sabréis, la línea se ha trasladado a la posición Illescas, Yeles, Esquivias, Seseña, pasando antes por Borox y dejando a su espalda a un costado Aranjuez, sin que nos hayamos preocupado de tomarlo, y es que, en esta ocasión, por famoso que sea por sus jardines, por su fresa y por sus espárragos, no merece la pena de fijar la vista en él.

La línea ha girado hacia el Norte, tomando como eje Illescas y si hace días se apoyaba el flanco derecho en el río Tajo (en Añover), hoy se apoya en el Jarama, al Este de Seseña. Como la Caballería nuestra forma parte del flanco derecho y el terreno es llano, de aquí que no obstante la resistencia que se expone a nuestras tropas, avanzarán rápidamente.

Quedamos, pues, en que tenemos enemigo al frente. A no tenerlo, en una galopada podíamos estar en Madrid.

En el flanco izquierdo de la línea que avanza de Oeste a Este, o sea hacia Navas del Marqués, hay, además de enemigo, un terreno accidentado de montaña. No es, pues, de extrañar que este flanco avance con menor rapidez que el derecho. En el parte oficial se dice que se avanzó desde Navas del Marqués.

El menes versado en cuestiones militares, observará que con dos avances semejantes al efectuado por el flanco derecho, se situará éste a caballo sobre la carretera que va directamente a Valencia, pasando por Arganda. (La que pasa por Ocaña y Albacete y va también a Valencia.)

Dentro, pues, de pocos días, de muy pocos, los defensores de Madrid, o habrán de abrirse paso a viva fuerza o, repugados sobre la capital de España, disponerse a defenderla. Puede que no hagan ni lo uno ni lo otro. Hay una solución más sencilla para los que no se hayan significado en extremo en esta lucha cruel: tirar el fusil y el mono y dedicarse a aplaudir la entrada de nuestras fuerzas en Madrid. Y así, por arte de magia, pudieran convertirse los enemigos de hoy, en los aparentes amigos de mañana.

No hace mucho vi en el Espolón, de Burgos, el desfile de varias centurias de falangistas y observé cómo un señor extendía el brazo y doblaba la cabeza y la cintura, y se quitaba el sombrero al paso, no de la bandera española, sino de los banderines de la Falange. ¡Ese señor en los primeros días de Julio abominaba de lo que ahora reverencia! Multiplicad el caso, y no sería para maravillarse que en un decir Jesús, los milicianos madrileños dieran por imitar a los que buscan siempre el sol que más calienta... ¡Cuando el Prior juega a los naipes!

Al ver cómo el eje del ideal de muchos pasa por su ombligo, siento un asco tan grande, una desgana tal, que la pluma se me cae de las manos. Hoy no tengo ganas de escribir. Siento sólo deseos de morir. ¿Vivir? ¿Luchar? ¿Para qué? ¿Para ver cuán grande es la ruindad de la mayoría de los hombres?

«Que llueva pólvora un año y fuego treinta minutos!»

Eso hace falta. A ver si así los hombres que quedan son algo mejores que las fieras.

(Situación militar, 26 de Octubre.)

CONSULTA Y CLINICA DEL DR. R. SANTOS Y TEMIÑO DE LA BENEFICENCIA MUNICIPAL EMBARAZO, PAERTOS, MATRIZ, NIÑOS, NARIZ, GARGANTA, OIDOS Y CIRUGIA De once a una y de cinco a siete CALLE DE COLON, 9, PRINCIPAL, CENTRO TELEFONO NUM. 14.—SEGOVIA

FERIA DE GANADOS EN ZARZUELA DEL MONTE

En los días 2, 3 y 4 de Noviembre próximo, se celebrará en este pueblo, con superior permiso, la acreditada feria de ganados de todas clases.

Zarzuela del Monte, 29 de Octubre de 1936.—El alcalde, ALEJANDRO MARTIN.

REBASADO PEGUERINOS, DONDE HAN SUFRIDO UN DESASTRE LOS ROJOS, NUESTRAS FUERZAS SE HALLAN CERCA DE EL ESCORIAL

Están ocupadas las posiciones dominantes del Real Sitio de San Lorenzo y se ha infligido a los marxistas otro serio castigo

SITUACION MILITAR EN LAS ULTIMAS VEINTICUATRO HORAS

Madrid, 30 (1 madrugada).—En el frente de Madrid hubo ayer una tenaz reacción contra las líneas nacionales desde las márgenes del Jarama y Guínón, siendo rechazada violentamente por las fuerzas del general Franco.

La ofensiva roja había sido anunciada aparatosamente por Largo Caballero, el cual decía que las fuerzas «leales» abandonaban su actitud defensiva para pasar al ataque.

El mismo Largo Caballero, creyendo que con alusiones y amenazas de conseguir algo, amenaza con el fusilamiento de los pusilánimes que sus comentarios contribuyen a alarmar a la población.

Quiéren, por todos los medios, contener la retirada fulminante de las tropas, tratando, con ello, de retardar la entrada en Madrid de las fuerzas nacionales aunque sean sacrificados hombres y más hombres, al objeto de tiempo, sin duda, a fortificar Cataluña, donde irán a parar todos los marxistas.

En el sector de Sigüenza continúa el avance de la columna Moscardó, que estará cerca de Guadalajara. Cuando esta ciudad esté conquistada, la provincia quedará libre de marxistas en poco tiempo.

En los demás frentes, escasa actividad. Unicamente en Aragón hubo un ataque rojo en el sector de Teruel, siendo rechazado los marxistas con importantes bajas.

Trasatlántico "Manuel Arnús", con armamento para los rojos, ha sido retenido en la Habana por el Gobierno de Cuba

La Habana, 29.—Ha quedado esclarecido un incidente ocurrido como consecuencia de la entrada en este puerto del trasatlántico "Manuel Arnús".

Se sabe que, en virtud de una denuncia, dos brigadas de genios se presentaron a bordo del buque y practicaron un minucioso reconocimiento que determinó el hallazgo de abundante material de guerra, entre el que figuran granadas de mano, bombas, pistolas y municiones. La consignación de este arsenal guerrero no es clara.

El buque del "Manuel Arnús" está formado un comité rojo, que pretende llevar dicho armamento al puerto de Barcelona.

El buque procedía de Veracruz (Méjico) y ha quedado sujeto a vigilancia, habiéndosele prohibido la salida.

París, 29.—El periódico "Le Jour" publica una entrevista celebrada por su corresponsal en España con el general Franco.

Dice el periodista que toda España admira y venera al generalísimo. El mundo entero conoce a don Francisco Franco. No he de decir, pues, su presentación. Diré únicamente que trabaja durante la totalidad de las horas del día.

Me habla el general de la liberación de Oviedo. Lo hace con entusiasmo y destaca la importancia de esta acción. Todas las dificultades se acumularon para hacer poco menos que imposible la liberación de la capital de Asturias. Los ataques de fuera se juntaron a los de dentro. Aranda tuvo que multiplicarse. Además, aquel terreno, el más accidentado de España, retardó la llegada de las columnas salvadoras. Aranda ha estado por encima de toda admiración. El valor de sus oficiales y de sus soldados está bien por encima de toda ponderación.

El general pone acentos de emoción al hablar de su Ejército. Me dice, refiriéndose a sus tropas, que un periodista americano por razón de su profesión ha seguido como testigo presencial el curso de varias guerras, le ha manifestado:

—El Ejército español es el más entusiasta y sobrio.

—El Ejército está a las puertas de Madrid. ¿Cuándo entrará?

El general sonríe, hace una significativa y breve pausa, y se refiere a sí mismo: "Pronto".

La conversación recae sobre Cataluña.

Uno de los fines de este movimiento—sigue diciéndome el general—es restablecer la unidad histórica y tradicional de España. Nuestro deber está en acabar con esas Repúblicas fantasmas que se han creado. En cuanto a mí, no pararé antes de dar fin a esa obra. No abandonaré a Cataluña cualquiera que sea el nombre que se le da. No sólo porque esa región forma parte del territorio nacional, sino también porque allí hay muchos hermanos nuestros sometidos a la tiranía por el Frente Popular, como ha comprobado el mundo. Nuestros sentimientos y nuestro deber nos impulsan hacia Cataluña.

Día de la Falange

Se celebró Falange Española de las J. O. N. S. en toda España las fiestas de su aniversario, dedicado, como otras veces, a sus caídos.

En todos los pueblos de la provincia se celebraron funerales y desfiles en honor de ellos.

En la capital organizó la Falange un día de actos conmemorativos. A las once y media, en la Catedral, se celebró un funeral por el alma de los caídos de la organización. Fué un acto muy grave y solemne.

Después de la misa, desfilaron las milicias de la Falange, encabezadas por la plazuela de los Caídos. Iba primero una escuadra de músicos de la Falange de Segovia. Detrás de ésta, los «leales» con su bandera roja y negra.

Después, la Sección Femenina, con su bandera blanca; la bandera nacional, con la segunda línea y tras ella, la primera línea, de guardias de Segovia, y la sección de Falange, con otra banda falangista de primera línea.

La representación de las nueve

centurias de Segovia y sus guiones, así como los tres guiones de bandera correspondientes y la bandera de tercio.

Iban en el desfile otros guiones y banderas, representativos de las diferentes secciones de Falange y algunas banderas nacionales.

Cerrando la marcha, los jefes de todas las secciones de Falange con sus escoltas.

En este mismo orden desfilaron después del funeral, recorriendo las calles de Segovia en formación imponente.

Dentro de la Catedral estaban formadas las milicias. Tras el severo túmulo, escoltado, se alzaban las banderas y guiones, y en el sitio de honor del altar mayor se colocaban las autoridades, invitados y jefes de Falange. El ilustrísimo señor obispo se sentaba en su trono.

Terminado el funeral, y antes de iniciarse el desfile, que dió un aire de fiesta a la ciudad y mereció ovaciones entusiastas, formaron las milicias de Falange en el enlosado de la Catedral. Las banderas—flotantes al aire del mediodía—se situaron en el

centro, en bloque apretado y junto a ellas, el jefe local de la Falange y jefe de Prensa y Propaganda, dió por tres veces el grito de los caídos y pronunció a continuación una pequeña arenga en homenaje a los mejores. Terminó diciendo: «Cuando recéis ante el Señor alegando los méritos de los que cayeron, no pidáis el descanso, sino la lucha difícil; no pidáis nunca el triunfo, sino el aliento para merecerlo; la constancia y el ímpetu».

Después se cantó el himno entre un silencio exacto, bajo la alegría de las banderas altas.

Al mediodía, las autoridades y jefes de otras milicias fueron invitados a participar del rancho del cuartel de primera línea. Presidió la comida la jefe provincial de la Sección Femenina y las autoridades.

Al final, sin discursos, se cantó el himno y se dieron los gritos reglamentarios.

Por la noche—a las siete y media—se celebró la gran fiesta conmemorativa.

En el mismo orden que a la mañana se celebró un desfile. Acudieron a él las mismas fuerzas, aumentadas por una escuadra de Santa María de Nieva y otra de La Granja, que representaban a aquellos dos cuarteles. Se agregaron también una sección de «flechas» de Coca y algunos jefes locales de la provincia.

A través de las calles, en penumbra, desfiló la Falange—rigurosa y enérgica—con seiscientos antorchas encendidas.

Toda la ciudad tenía aire de fiesta. Los balcones engalanados y las aceras repletas de gente. Cuando la Falange llegó a la plaza y formó allí en cuadros cerrados, frente al Ayuntamiento, el efecto era imponente.

Llameaban los cientos de antorchas y las banderas, colocadas en el balcón central del Ayuntamiento—iluminado—y con escolta de antorchas, tenía un aire militar y antiguo.

Desde el balcón, el secretario provincial, leyó la oración por los muertos de la Falange y dió después los gritos de reglamento.

A continuación y desde el mismo sitio—entre el silencio unánime—habló el jefe local de Segovia, Dionisio Ridruejo. Hizo una exaltación de la

Falange mantenida en su puesto, entre el acoso de todos, durante los tiempos más difíciles. Recordó el gran ejemplo de los caídos que dictan la conducta de los vivos con su clamor de sangre y terminó arengando a las milicias para permanecer hasta el final, en la obra revolucionaria del nacional-sindicalismo, y en servicio de la gran España que es servicio que obliga sobre todos los otros.

Los gritos de la Falange fueron después contestados con un clamor unánime, fervoroso y caliente que llenó toda la plaza brillante de luces.

Después se cantó el himno con fervor religioso y el desfile—encabezado por varios caballistas con antorchas—continuó hasta el cuartel de la Falange.

Por último, las fuerzas de primera línea se destacaron hasta el regimiento de Artillería en homenaje al Ejército.

En presencia de esta fecha y solemnidad gritamos con la Falange: Arriba España.

La muerte honrosa que dieron los rojos al cura de Cebreros

Cádiz, 30 (6.15 t.)—Un diario de Vigo se hace eco de un hecho monstruoso ocurrido en Cebreros cuando se hallaba bajo el terror rojo.

El párroco don José Moro, hermano del obispo de Avila fué detenido y llevado por las calles de la población, atado a la cola de un caballo, seguido de la plebe. Fué encerrado en una mazmorra, en la que permaneció varias horas.

Salió para ser fusilado. En el pelotón de ejecución figuraban dos hermanos. Uno de éstos se adelantó, y haciendo mofa y escarnio de los Sacramentos de la Iglesia, dijo al infeliz sacerdote que sacara la lengua, pues le iba a dar la comunión. Al hacerlo don José Moro, su lengua fué seccionada por un corte que le dió la hiena roja que tenía delante. El otro hermano, entonces, disparó un tiro contra el sacerdote, del que resultó gravemente herido, y a poco la descarga del pelotón puso fin a la vida de aquel mártir de la fe.

Se insiste en que Alemania e Italia quieren constituir un Comité independiente de la Sociedad de Naciones

Y que España formaría parte del mismo

París, 29.—Se insiste en que Roma y Berlín están de acuerdo para una vez terminada la guerra en España constituir un Comité independiente de la Sociedad de Naciones.

Este Comité estaría integrado por Alemania, Italia, Portugal, Austria, Hungría, Polonia, Grecia y España. El Comité tendría una tendencia marcadamente anticomunista.

Aviones franceses a Barcelona según un periódico parisino

París, 29.—Algunos periódicos dan cuenta de que han salido para Barcelona cinco aviones. Estos aparatos disponían de autorización del ministro del Aire para ser puestos a disposición de los rojos de España.

¿De qué habrán tratado?

París, 29.—El consejero de Educación, de la Generalidad de Cataluña, vino a París en avión desde Barcelona y estuvo conferenciando con M. Blum, jefe del Gobierno francés. Después de la entrevista, el consejero regresó a la capital catalana.

Estragos entre los rojos en la zona de Peguerinos

Tetuán, 30 (4 t.)—Un periodista que va con la columna del coronel Rada comunica que las fuerzas están cerca de El Escorial. Ha presenciado la lucha, que ha sido encarnizada, contra unos 5.000 rojos, los cuales, al final de los combates han quedado diezmados, siendo ocupado Peguerinos.

Los marxistas han retrocedido en esa zona cinco kilómetros, habiendo dejado sembrado de cadáveres el terreno.

BUJEDA A FRANCIA

París, 29.—Ha llegado a Perpignan el subsecretario de Hacienda del Gobierno de Madrid, señor Bujeda, a quien acompañan un hermano suyo y su secretario.

Ama de cría se necesita para criar en casa de los padres de la criatura. Razón, en la Administración de este periódico,

COÑAC CABALLERO El mejor

Las fuerzas que operan en el sector de Peguerinos, después de ocupadas las alturas que dominan el pueblo, han rebasado la posición, que con tanto tesón venían defendiendo los marxistas por las razones que más adelante expondremos.

Ya en la madrugada del domingo se unieron las fuerzas que operaban en Las Navas con las de El Espinar, estableciéndose el contacto en la loma Artillera, lo que dió por resultado que importantes posiciones del enemigo quedasen totalmente desconectadas del grueso de sus fuerzas.

Desde luego los contingentes rojos concentrados en Peguerinos se hallaban en una situación sencillamente desesperada. No tenían más salida que el camino de El Escorial, y aun éste estaba amenazado por la artillería, pero aun en el supuesto de que hubiesen podido eludir el fuego de los cañones, se encontrarían a poco con los fusiles de sus propias camaradas marxistas, los cuales tenían orden de disparar contra todo el que retrocediera desde Peguerinos. He ahí, pues, el secreto de la resistencia roja en este punto. Estaban condenados a morir luchando o a entregarse a nuestras tropas.

En este punto habían construido los rojos un sistema de atrincheramientos que a su vez estaba reforzado por las defensas naturales que ofrece el accidentado terreno. No obstante, la artillería y la aviación, batiendo con gran eficacia los puntos de mayor resistencia, han facilitado grandemente la acción de las tropas y de las milicias, cuyo comportamiento ha sido también en este caso brillantísimo.

Es de destacar la intervención de la artillería, que ha hecho blancos magníficos, batiendo certeramente las trincheras y causando en ellas numerosos muertos, como se ha podido comprobar al ser tomadas por las tropas.

Se calculan en unos nueve mil hombres los que integran las fuerzas marxistas, entre los que había tres Compañías completas de guardias de Asalto y buen número de guardias civiles. Con tales contingentes, bien armados y ocupando posiciones estratégicas, no es de extrañar que el mando rojo considerase imposible la ocupación de Peguerinos por las fuerzas nacionales, y sin duda había querido reforzar su creencia dando a fuerzas rojas de retaguardia la orden de recibir a tiros a todo el que retrocediese. Una vez más las previsiones de los dirigentes marxistas han resultado fallidas merced a la acometividad de nuestras fuerzas, nunca desmentida por mucho que empleemos este término para hacer resaltar el gran espíritu de las tropas españolas.

El avance hacia El Escorial no podía realizarse sin tomar Peguerinos, por muy cercada que quedase esta posición, pues siempre existiría el peligro representado por las numerosas fuerzas allí concentradas. Había, pues, que desalojarlas de ese lugar. Y esto se ha conseguido, después de causar al enemigo un número de bajas muy considerable y de cogerle prisioneros y abundante material de guerra, entre el que figuran quince ametralladoras.

Los rojos que han logrado salvarse se replegaron en dirección a El Escorial, considerando sin duda que era preferible correr el albur de caer o de no caer ante los fusiles de sus camaradas de retaguardia a aceptar la certidumbre de ser aniquilados por las fuerzas nacionales. Pero en su huida han sido perseguidos por éstas y por la artillería.

Un periodista que va con la columna comunica que las fuerzas están cerca de El Escorial. Ha presenciado la lucha, que ha sido encarnizada, contra unos 9.000 rojos, los cuales, al final de los combates, han quedado diezmados.

Los marxistas han retrocedido en esa zona cinco kilómetros, habiendo dejado sembrado de cadáveres el terreno.

Un agente de Vigilancia muerto al ir a detener a un peligroso pistolero

Al repeler la agresión fueron muertos cuatro anarco-sindicalistas agresores

Zaragoza.—El lunes, poco después de las doce de la mañana, unos agentes de Policía, acompañados de guardias de Seguridad y falangistas, fueron a practicar un registro en la calle de Armisén, número 19 (barrio de San José), domicilio de Angel Rodrigo Anadón, conocido y peligroso anarco-sindicalista.

La Policía tenía la sospecha de que tan indeseable sujeto debía encontrarse en dicha casa, juntamente con otros de su calaña.

Al entrar en el patio de la casa los agentes fueron recibidos a tiros, cayendo muerto el agente de Vigilancia don José Miguel Pueyo Arroyo.

Sus compañeros repelieron la agresión con toda energía; eficazmente secundados por los guardias de Seguridad, que previamente se hallaban apostados rodeando toda la casa.

Como consecuencia de los disparos hechos por la fuerza pública, resultaron muertos el inquilino de la casa y peligroso pistolero Angel Rodrigo Anadón, y sus no menos peligrosos compañeros Pedro Sanz Sanz (a) «El Chino»; Pascual Castro Muniesa y Joaquín Robles Córdoba.

También fué detenida la mujer de uno de los pistoleros.

Falange Española de las J. O. N. S.

Las Jefaturas provincial, femenina y local de Segovia agradecen a los vecinos de esta ciudad el fervor que han puesto en la conmemoración de nuestro aniversario, colgando sus balcones y manifestando su afecto a nuestras milicias con su presencia en todos nuestros actos del día de ayer. Arriba España.

SE INSTITUYE EL "DIA DEL PLATO UNICO,"

Los fondos serán destinados a fines benéficos

El gobernador general del territorio ocupado por el Ejército, don Francisco Feroso, ha dirigido esta tarde por la emisora de Valladolid un llamamiento a todos los españoles para que acudan en auxilio de los necesitados, ya que el Tesoro no puede atender a todas las necesidades.

Obreros sin trabajo, huérfanos, ancianos, etc., precisan de la ayuda de sus hermanos españoles. Bien se alcanza al gobernador general que en las actuales circunstancias el pueblo español está respondiendo con gran generosidad al movimiento salvador de España sin escatimar sacrificios. No obstante es preciso acudir en socorro de tanto necesitado como hay y a tal efecto se instituye el «Día del plato único», análogo al alemán, que consiste en destinar parte del presupuesto familiar de un día al fondo para fines benéficos.

La orden por la que se instituye «El día del plato único», dice:

Con destino a fines benéficos (Comedores de Caridad, Asistencia social, Casa cuna, Gota de leche, colonias escolares, etc., etc.), se crea en todo el territorio conquistado por el Ejército «El día del plato único», que tendrá lugar los días 1 y 15 de cada mes.

Esta orden entrará en vigor a partir del día 15 de Noviembre próximo. Por el Gobierno general se dictarán las disposiciones oportunas para llevar a la práctica la presente orden.

Lea usted EL ADELANTADO DE SEGOVIA

COÑAC CABALLERO El mejor

